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Para un sistema de tanques como el que se muestra en la siguiente figura se desea controlar la altura del segundo tanque (H2)
manipulando en flujo de entrada al primer tanque (U4), para elio se conoce el diagrama de bloques del sistema de control
planteado y la respuesta del mismo ante una entrada escalén unitario en la referencia. Considere U2 como una perturbaciéon a
dicho sistema de control. Se desea que usted utilice la informacién disponible y realice lo siguiente:
a) v Considerando que las &reas de los tanques son iguales, diga cuales seran los valores de todos los parametros fisicos
del proceso.

b) Si se afade un ganancia al lazo abierto igual a 2, haga un esbozo de la respuesta del sistema de control ante un
escalon unitario -'

c) Calcule el error a la referencia y a la perturbacion para los dos casos anteriores suponiendo que ambas seran escalén
unitario. .

d) Sila valvula que manipula U presenta una funcion de transferencia igual a G,(s) = 1/(Ts + 1). Diga que valor deberia
tener T para que la rapidez de la respuesta del sistema de control no presente ninguna alteracion apreciable.
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/ Fig. 6 Sistema de Tanques J
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Fig. 7 Diagrama de Bloques del Sistema de Tanques 0 i’ ! '
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Fig. 8 Variacion de H2 ante un escalén unitario en Ia referencia
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